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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 458  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando que 
sejam otimizados os meios necessários que garantam a limpeza de barreiros no 
Povoado Sítio do Lúcio localizado no Município de Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais qualidade de vida a todos 
daquele local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 459 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na 

Forma Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o 

Presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, 

solicitando que seja otimizados os meios necessários que garantam a 

limpeza de barreiros no Povoado Arrastapé, localizado no município de 

Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará mais qualidade de vida a todos daquele local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar 

nossos votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 460 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na 

Forma Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o 

Presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, 

solicitando que seja otimizados os meios necessários que garantam a 

limpeza de barreiros no Povoado Alto da Espora, localizado no município de 

Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará mais qualidade de vida a todos daquele local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar 
nossos votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 461 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando diante 

da viabilidade técnica a construção de uma área de lazer ao lado da quadra de 

esporte do Bairro Dernival Oliveira, em Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará mais qualidade de vida e lazer a todos daquele 

local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 462  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando diante 

da viabilidade técnica a construção de uma área de lazer e uma academia da 

saúde no Povoado São José, localizado em Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará mais qualidade de vida e lazer a todos daquele 

local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARAMUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 463  12025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando que 

seja otimizados os meios necessários que garantam a limpeza de barreiros no 

Povoado Salobro, localizado no município de Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação beneficiara a todos daquele local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 464  2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando que 

seja otimizados os meios necessários que garantam a limpeza de barreiros no 

Povoado Tabuleirinho, localizado no município de Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação beneficiara a todos daquele local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 465 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando que 

seja otimizados os meios necessários que garantam a limpeza de barreiros no 

Povoado Lagoa da Pedra, localizado no município de Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação beneficiara a todos daquele local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 
466

/ 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando que 

seja otimizados os meios necessários que garantam a limpeza de barreiros no 

Povoado Baixa da Onça, localizado no município de Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação beneficiara a todos daquele local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 467 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar os 

serviços de patrolamento das vias de acesso as propriedades rurais do Povoado 

Lagoa da Pedra, localizado no Município de Paulo Afonso-BA. 

JUSTIFICATIVA:  

Considerando que as estradas mencionadas é a única via de acesso para os 

produtores terem acesso as suas propriedades. A requerida solicitação trará 

melhor qualidade de vida e facilitara o acesso nessa região. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
-Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia• 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 505  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando que 
seja feito o levantamento do muro (deixando-o mais alto) da Escola Dernival 
Oliveira localizada no Bairro Siriema em Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará mais segurança para os alunos e profissionais que 
estudam e trabalham nessa unidade escolar. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 506 12025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando que 
disponibilize um vigilante fixo para Escola Dernival Oliveira no Bairro Siriema em 
Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais segurança e conforto aos 
alunos daquela unidade escolar. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 507  12025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando o 
fechamento de um buraco grande que se formou após o calçamento ter cedido 
na Rua Santa Maria (na mesma rua do colégio Georgina) no Bairro BTN III em 
Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais segurança e conforto aos 
moradores daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 508  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
construção de quebra-molas na Rua Paraná em frente ao N° 112 no Bairro 
Rodoviário em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais segurança aos moradores 
daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 509  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
construção de quebra-molas na Rua Paraná em frente ao N° 06 no Bairro 
Rodoviário em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais segurança aos moradores 
daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 510 /2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
construção de quebra-molas na Rua Goiás em frente ao N° 22 no Bairro 
Rodoviário em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais segurança aos moradores 
daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 511 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
perfuração de um poço artesiano no Povoado Baixa da Onça localizado no 
Município de Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiara a todos. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 512  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
construção de uma passagem molhada entre os Povoados Baixa do Boi e o 
Riacho Grande ambos no município de Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais conforto e segurança a 
todos. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  513  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando o 
conserto ou troca da cadeira de dentista do PSF (Programa Saúde da Família) 
do Povoado Salobro no município de Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais conforto e seguranças a 
todos que precisa dos atendimentos. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 



Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador- 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 514 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
reforma da quadra poliesportiva do Povoado Rio do Sal no Município de Paulo 
Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiara a todos daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 51 5 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando que 
sejam otimizados os meios necessários que garantam a limpeza de barreiros no 
Povoado Rio do Sal no Município de Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais qualidade de vida a todos 
daquele local. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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